
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

( RPPD ) 

           Nama madrsah   :  Mi Al-Ikhlas Bahomohoni 
           Mata pelajaran   :  Akidah Akhlak 
           Kelas / Semester                :  I(Satu) / I ( ganjil )    
           Materi Pokok    :  Rukun Iman 
           Alokasi Waktu   :  1 x 15 menit               
 

A. Tujuan pembelajaran 
- Peserta didik diharapkan mampu memahami arti dari rukun Iman 
- Peserta didik dapat menjelaskan pengertian dari rukun Iman 

B. Media dan sumber belajar 
1. Media : Leptop,Hp,internet. 
2. Sumber belajar : Buku paket Akidah Akhlak Siswa Kelas I. 

C. Kegiatan pembelajaran 
1. Pendahuluan 

a. Kelas daring dimulai dan dibuka dengan salam,menanyakan kabar dan mengecek 
Kehadiran siswa yang dilakukan melalui Whats App kelas. 

b. Guru menjelaskan tentang tujuan pembelajaran. 
2. Kegiatan Inti 

a. Guru mengirim materi  pada Whats App  dan vidio tentang cara mengartikan rukun 
Iman. 

b. Siswa di minta untuk mendengarkan ,mengamati, dan memehami materi  yang  
Telah di kirim tersebut. 

c. Setelah Siswa selesai mengulang-ulang materi  arti dari Rukun Iman sampai lancar, 
Maka guru memberikan tugas kepada siswa untuk menghafal arti dari Rukun Iman  
Tersebut kemudian di vidiokan dan di kirim kembali pada guru. 

3. Penutup 
a. Guru membuat kesimpulan pembelajaran 
b. Guru mengingatkan siswa agar senantiasa menjaga kesehatan dan selalu hidup 

Berprilaku bersih 
c. Penutup 

D. Penilaian 
- Guru menilai dengan  cara mendengarkan melalui vidio tentang arti dari Rukun Iman. 
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